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Το δωμάτιό μου δεν είναι ούτε μεγάλο ούτε μικρό.  
Είναι ένα κανονικό δωμάτιο, με μπλε τοίχους  
και άσπρο ταβάνι. Δεν έχει ούτε μπαλκόνι ούτε 
σπουδαία θέα. 

Εκεί κοιμάμαι, εκεί συχνά τρώω, εκεί ακούω  
μουσική, εκεί παίζω, εκεί διαβάζω, εκεί χορεύω,  
εκεί τραγουδάω, εκεί κοιτάζομαι στον καθρέφτη.

Τις περισσότερες φορές το κρεβάτι είναι 
στρωμένο, τα μυρμήγκια, που μαζεύονται 
από τα ψιχουλάκια που όλο και μου πέφτουν, 
εξαφανισμένα, η μουσική χαμηλή, τα παιχνίδια 
στις κούτες τους, τα βιβλία στα ράφια τους  
και εγώ στην ντουλάπα μου.
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Στη ντουλάπα μου μπαίνω κάθε μέρα.  
Ή, πιο σωστά, κάθε νύχτα. Όχι, δεν είναι επικίνδυνο. 
Μπορώ να μπαίνω μέσα και να αναπνέω κανονικά. 
Άσε που ΠΟΤΕ δεν κλείνω εντελώς τα φύλλα της.

Η ντουλάπα πιάνει πολύ μεγάλο μέρος  
του δωματίου, που τώρα μπορεί να είναι δικό μου,  
αλλά παλιά ήταν της μαμάς. Η μαμά είχε πολλά  
ρούχα, πολλά παπούτσια, πολλές τσάντες και,  
επειδή κάπου έπρεπε να τα βάλει, είχε ζητήσει  
από τον μαραγκό να της φτιάξει μια «ειδική  
κατασκευή, ευρύχωρη και γερή».
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Η μαμά, εκτός από αδυναμία στη μόδα, έχει και  
τη γνώμη ότι τα παιδιά πρέπει από μικρά να 
μαθαίνουν να κάνουν μόνα τους κάποιες δουλειές.  
Έτσι, τα δικά μου ρούχα ξέρω να τα μαζεύω από  
την απλώστρα και να τα τακτοποιώ μόνος μου.  
Όσα σιδερώνει η μαμά μετά τα αφήνει στο  
κάτω μέρος του κρεβατιού για να τα βάλω εγώ  
στη θέση τους.

Τα ρούχα αυτά δεν  
μου αρέσουν όλα.  
Τα περισσότερα είναι 
γκρι ή γαλάζια. 

Αλλά και όσα είναι κίτρινα ή πράσινα έχουν  
πάνω τους ή αυτοκινητάκια ή σούπερ ήρωες  
ή δεινόσαυρους ή τρομερά ρομπότ.  
Μάλλον δεν είναι αρκετό να παίζω με αγωνιστικά,  
με τον Μπάτμαν και τον Ρόμπιν και με τεράστια 
πλαστικά τέρατα, πρέπει να τα φοράω κιόλας. 

Εννοείται πως και τα σεντόνια και οι κουβέρτες μου 
αυτά έχουν πάνω τους, αφού «τέτοια έχουν  
τα αγόρια». Και εγώ είμαι αγόρι.


